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Protokół nr 20/25 

z posiedzenia Komisji Ochrony Środowiska, Planowania 

Przestrzennego i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Mosinie, 

które odbyło się w dniu 18 listopada 2025 r. w świetlicy wiejskiej 

w Krośnie, ul. Piaskowa 6 

Posiedzenie otworzyła o godz. 17:04 Przewodnicząca Komisji 

Ochrony Środowiska, Planowania Przestrzennego i Bezpieczeństwa 

Elżbieta Jarecka. W obradach udział wzięli członkowie wyżej 

wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie oraz goście, zgodnie 

z listami obecności, które znajdują się w materiałach komisji.  

PRZEBIEG POSIEDZENIA: 

Hubert Wieczorkiewicz z Aquanet S.A. wraz z Mariuszem 

Krawczykiem z Aquanet S.A. przedstawił informacje na temat ochrony 

ujęcia wody Mosina-Krajkowo pod względem technologicznym. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− ataków na krytyczną infrastrukturę Aquanet S.A.; 

− wskazania, czy Aquanet S.A. dysponuje sprzętem takim jak drony; 

− sposobów monitorowania studni przez Aquanet S.A.; 

− wskazania, czy prowadzone są badania jakości wody na końcówkach 

sieci w Poznaniu; 

− badania jakości wody w lokalach gastronomicznych prowadzonych przez 

Sanepid; 

− zmiany profilu rolnictwa w rejonie Baranówka i konsekwencji z tym 

związanych dla ujęcia wody Mosina-Krajkowo; 

− aktów wandalizmu i dewastacji urządzeń Aquanet S.A.; 

− zabezpieczenia zbiorników wody na Pożegowie; 

− własności drogi zlokalizowanej przy zbiornikach wody na Pożegowie; 

− zdrojów wody w placówkach szkolnych; 

− niezrealizowanego planu Aquanet S.A. wybudowania ulicznego zdroju 

wody w Ptasim Parku w Mosinie; 

− programów współpracy, z którymi Aquanet S.A. mógłby zwrócić się 

do gmin; 

− możliwości zainwestowania Aquanet S.A. w olejomat; 

− stacji uzdatniania wody w Mosinie i stosowanych w niej technologii; 

− porozumienia akcjonariuszy Aquanet S.A.; 

− wskazania, czy w strefie ochrony ujęcia wody Mosina-Krajkowo były 

wydawane decyzje o warunkach zabudowy i wskazania jak to się ma 

do planu ogólnego; 

− eksperymentu przefiltrowywania wody przez grube warstwy żwiru 

w Sowińcu. 
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Udział w niej wzięli: radna Jolanta Szymczak, radny Ryszard Rybicki, 

radny Zbigniew Grygier, radny Jerzy Falbierski, radny Mateusz 

Fabisiak, radny Maciej Patela, Burmistrz Gminy Mosina Dominik 

Michalak i radna Elżbieta Jarecka. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Mariusz Krawczyk 

z Aquanet S.A., Hubert Wieczorkiewicz z Aquanet S.A., Burmistrz 

Gminy Mosina Dominik Michalak oraz Zastępca Burmistrza Gminy 

Mosina Adam Ejchorst. 

Mieszkaniec gminy Mosina [zanonimizowano] przedstawił informacje 

na temat stanu infrastruktury melioracyjnej na terenie gminy Mosina, 

zgłaszając przy tym postulaty: odnowienia jazów i innych urządzeń 

infrastruktury melioracyjnej, potrzeby nadania posiedzeniom komisji 

charakteru dyskusji strategicznych oraz potrzeby poszukiwania 

porozumienia w dziedzinie melioracji. 

W dyskusji w powyższych sprawach udział wzięli: radna Elżbieta 

Jarecka, radny Ryszard Rybicki, Zastępca Burmistrza Gminy Mosina 

Adam Ejchorst, mieszkaniec gminy Mosina [zanonimizowano], radny 

Jerzy Falbierski, radny Maciej Patela oraz Kierownik Referatu Ochrony 

Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Radosław Łucka. 

W dyskusji nad wybudowaniem ul. Rzeczypospolitej Mosińskiej w Mosinie 

jako drogi bez kanalizacji deszczowej i możliwością budowy takich dróg 

udział wzięli: radna Jolanta Szymczak, Zastępca Burmistrza Gminy 

Mosina Adam Ejchorst i radny Maciej Patela. 

Radna Jolanta Szymczak przedstawiła sprawę projektu zmiany stałej 

organizacji ruchu na ul. Wodnej w Mosinie, przekazaną przez Burmistrza 

Gminy Mosina pismem MK.0012.18.2025.APR z dnia 31 października 

2025 r., które znajduje się w materiałach komisji. 

W wyniku dyskusji w powyższej sprawie, w której udział wzięli: radny 

Rafał Łakomy, radny Zbigniew Grygier, radny Ryszard Rybicki 

i radna Elżbieta Jarecka, Komisja Ochrony Środowiska, Planowania 

Przestrzennego i Bezpieczeństwa przyjęła 7 głosami „za”, przy 1 głosie 

„wstrzymującym się” – wniosek dotyczący niewprowadzania zmian 

na ul. Wodnej w Mosinie. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst przedstawił 

2 rozwiązania możliwości poprawy bezpieczeństwa na ul. Bocznej 

w Krośnie w nawiązaniu do e-maila mieszkańca ul. Bocznej w Krośnie 

z dnia 17 listopada 2025 r., który znajduje się w materiałach komisji. 

W dyskusji w powyższej sprawie udział wzięli: radna Elżbieta Jarecka, 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst, radny Mateusz 

Fabisiak i radny Jerzy Falbierski. 
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Radny Mateusz Fabisiak poruszył sprawę pielęgnacji ostrokrzewu 

znajdującego się przy drodze łączącej Krosno z Krosinkiem przez 

pracowników Zakładu Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie. 

W dyskusji w powyższej sprawie udział wzięli: Zastępca Burmistrza Gminy 

Mosina Adam Ejchorst, radny Jerzy Falbierski, radny Ryszard 

Rybicki, radny Mateusz Fabisiak i radna Elżbieta Jarecka. 

Radny Jerzy Falbierski przedstawił problemy związane z rozwijającą się 

hodowlą komercyjną psów. 

W dyskusji w powyższej sprawie udział wzięli: radny Ryszard Rybicki 

i Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst. 

Radny Jerzy Falbierski zwrócił uwagę na problem związany 

z niebezpiecznym skracaniem sobie drogi przez tory kolejowe na wysoki 

peron w Mosinie przez niektórych mieszkańców Mosiny. 

W dyskusji w powyższej sprawie udział wzięli: radna Elżbieta Jarecka, 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst i radny Jerzy 

Falbierski.    

WNIOSEK PRZYJĘTY PRZEZ KOMISJĘ OCHRONY ŚRODOWISKA, 

PLANOWANIA PRZESTRZENNEGO I BEZPIECZEŃSTWA: 

Komisja w odniesieniu do pisma Burmistrza Gminy Mosina 

MK.0012.18.2025.APR z dnia 31 października 2025 r., wnioskuje 

o niewprowadzanie zmian na ul. Wodnej w Mosinie. 

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 20:23.  

protokołował przewodniczyła 

/-/ Piotr Sokołowski /-/ Elżbieta Jarecka 


